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Protección de datos personales: Ejercicio del derecho de cancelación
Iniciar el procedimiento

Datos generales
Objeto del procedimiento
Permitir al titular o la titular de los datos de carácter personal que se encuentren en posesión de la Universidad Católica Luis Amigó solicitar la cancelación de sus datos.
Breve Descripción del Procedimiento
El titular o la titular de los datos de carácter personal que se encuentren en posesión de la Universidad Católica Luis Amigó podrán solicitar la cancelación de sus datos.
[bookmark: _GoBack]Se identificará, bien presencialmente en las instalaciones o con certificado digital. Se especificará en la petición el dato o datos concretos de los que solicita su cancelación. El procedimiento finalizará mediante notificación que será enviada a la persona interesada.
Inicio del Procedimiento
Quién lo puede solicitar
El titular o la titular de los datos de carácter personal que se encuentren en posesión de la Universidad Católica Luis Amigó.
Requisitos Administrativos
Ser titular de los datos de carácter personal que se encuentren en posesión de la Universidad Católica Luis Amigó.
Plazo de solicitud
No existe.
Cómo lo puede solicitar el usuario y cómo responde la Unidad de Protección de Datos

· Solicitud digital: a través del correo electrónico: protecciondedatos@amigo.edu.co
· Con certificado digital: las notificaciones se realizarán a través del sistema 
· Presencialmente: con el modelo normalizado, que se encuentra disponible en el sitio WEB institucional link Datos personales, que se presentará en la secretaria de la Oficina de Comunicaciones y Relaciones Públicas de la universidad. La notificación se realizará según lo indicado por el usuario en la solicitud.
Documentación que hay que adjuntar
Copia del documento de identidad, Pasaporte o documento equivalente en vigor, según proceda. En caso de ejercer el derecho mediante representación legal, porque la persona interesada sea menor de edad o esté incapacitado legalmente, se deberá aportar además copia del documento de identidad, Pasaporte o documento equivalente en vigor, según proceda, de la persona que lo represente y copia de documento acreditativo auténtico de la representación legal. En el caso de que se refiera al fichero de videovigilancia deberá aportar una imagen personal actualizada.
Unidad responsable
Protección de Datos Personales 
protecciondedatos@amigo.edu.co
Normativa básica aplicable	
	- Ley General de Protección de Datos Personales 1581 de 2012
	- Decreto 1377 de 2013
	- Circular externa 02 de 2015
- Política de Tratamiento de Datos Personales Universidad Católica Luis Amigó

image1.png
@ UNIVERSIDAD CATOLICA#

LUIS





